

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, завода, заводоуправления Выпускного завода

№ 172 (512)

Суббота 28 августа 1937 года

Цена 5 коп.

## Встреча экипажа „АНТ-25“ с трудящимися Москвы

Выступления т.т. Громова, Юмашева и Данилина в залеюм театра парка им. Горького

Вечером 26 августа в Зеленом театре Центрального парка Культуры и Отдыха им. Горького (Москва) состоялась встреча героического экипажа самолета „АНТ-25“ с трудящимися столицы.

Около 20 тысяч человек, заполнившие огромный театр, горячо приветствовали товарищей Громова, Юмашева и Данилина, встретив их бурными рукоплесканиями.

Аудитория с исключительным интересом выслушала рассказы Героев-летчиков о труднейшем и ответственной полете из Мо-

сквы через Северный Полюс в США, вдохновите им и организатором которого явился великий вождь народов, лучший друг советских летчиков товарищ Сталин.

Точный расчет графика полета, самоотвождение на больших высотах, первые успехи борьбы с обледенением самолета—все это, указывал тов. Громов,— снова показывает на примере совершонного полета, что советская авиация занимает первое место в мире.

(ТАСС)

## На поиски экипажа Леваневского

В районе предполагаемой посадки самолета „И-209

Управление полярными станциями Главсевморпути сообщило корреспонденту (ТАСС) следующие о состоянии льдов в районе предполагаемой посадки самолета „И-209“ в Северном Ледовитом Океане

—Судя по скорости, с которой шел самолет «И-03 до полюса и считая, что послух тов. Леваневский сделал вскоре после его последнего сообщения с борта самолета, точка местонахождения экипажа самолета „И-209“ должна быть близка к так называемому полюсу недоступности центра Северного ледовитого океана.

Центральная часть Северного Ледовитого Океана покрыта льдом внешне обширных отдельных полей, отделенных друг от друга трещинами. Как по каздал опыт экспедиции на Северный полюс, на этих полях возможны посадки тяжелых воздушных кораблей.

Толщина льда в Северном ледовитом океане остается неизменной в течение всего года и равна, в среднем, 2—2,5 м и в ряде мест достигла высоты на неровности льдов ставив, то одновременно с началом этой полет происходит зарост льда. Таким образом, ледяные поля в Северном Ледовитом Океане, если они достаточны по размерам, всегда могут принять самолета.

С момента получения последней радиограммы с борта самолета „И-209“ прошло 13 дней. За этот период льдина, на которой должен был сделать посадку тов. Леваневский, продвинулся некоторый путь.

За указанное время а дрейф льдины в Северном Ледовитом океане на отдалении от трещины составил от 2,5 до 8 километров в сутки. Учитывая это можно предположить, что льдина, на которой должен находиться экипаж самолета

та „И-209“ прошла от 25 до 100 километров по прямому направлению льдом в американском секторе океана за то время, которое было в Северном полюсу, то отклонилась льдина от 148 миль, льдина не должно быть в большом (конечно, при условии, если в последние часы полета самолет пришло и не сбился с курса).

Воздушная экспедиция Героя Советского Союза тов. Шенгелова избрала правильный путь для поисков самолета тов. Леваневского. Проходя распыленную колонной и имея стобочную полосу под наблюдением, экспедиция на летарях самолетов, если позволит погода, пройдет как раз над льдой, где и должен по предположению находиться экипаж самолета „И-209“.

(ТАСС)

Металлурги приветствуют Л. М. Кагановича

Постановление правительства о разделении заводского комиссариата тяжелой промышленности и о создании на пост Народного Комиссара тяжелой промышленности и ее глав. Лазарь Моисеевича Кагановича, обсуждается среди рабочих нашего завода. Металлурги горячо приветствуют решение правительства о своего любимого

паркова. Сталевар марленовского цеха № 1 тов. Чернышев поздравил возросту говорит: Лазарь Моисеевич Каганович—великий соратник товарища СТАЛИНА! Будучи народным комиссаром путей сообщения являл транспорт из глубокого пропоя, наладил большинство дисциплину на транспорте.

Работники тяжелой промышленности под руководством такого славного Наркома сталины в ближайшее время должны улучшить свою работу. А мы, металлурги, в ответ на назначение тов. Кагановича нашим наркомом, ответим стальной работой по выпуску стали и проката“.

## Мелкосортчиком не к лицу быть отстающим

На протяжении ряда лет коллектив рабочих и ИТР мелкосортного цеха своей стахановской упорной работой завоевали себе славу, передового цеха. Мелкосортчики были вначале разрозненными силами, они первые получили передовые Красные знамя. В мелкосортном цехе воспитались прекрасные люди—стахановцы: З и ж и г и, Швындюв, Батов, Попов и десятки других. В цехе было около 250 стахановцев.

По инициативе комсомольцев, и в частности стахановцев смены мастера Швындюва, на заводе было проведено соревнование на право быть в передовой колонне первыми в ИР мелкосортного цеха. По инициативе же этой смены в заводе развернулось соревнование имени 20-й годовщины Октября. Надо было полагать стахановцы и руководство цеха обогащенные прекрасными методами труда и впрямь не сдадут завоеванных позиций.

Но так не получилось, завоеванная слава потеряна.

В чем дело? Дело в том, что мелкосортчики за последнее время свою производственную программу вы выполняют только на 70-80 пр. Простой оборудования доходит до 35-40 пр., лучшие смены Закигина, Швындюва в этот месяц выполнили программу, только на 60 пр. В цехе насчитывается только 60 стахановцев.

Что привело к такому резкому снижению в вылой работе цеха? То дело отсталости цеха, возникло из стахановского движения пустило на самолет дело социалистического соревнования. Производственные совещания не работают. Руководство цеха не связано с рабочими. Не учит массы и не учует в массе.

Так отзываются о своих руководителях стахановцы т.т. Калинин, Авакумов и другие. Тов. Сиомин грубо, но совсем прав, говоря о рабочих, не признаются в голосу рабочих.

В цехе трудные организуют. Это можно привести на примере 12 августа. Мелкосортчиком не было бы без электроэнергии при выводе 5 часов, за это время можно было провести другие работы, но Сиомин до этого не додумался. Частая перекачка валков принимает в цехе хронический

характер поэтому получает с большой простотой оборудования.

Стахановцы неоднократно заявляли руководителю цеха о ненормальной работе печи, но положение не выправлено. Нет у руководства цеха технических беспроблем, не умеют наладить дело, или не хотят этого делать.

Исключительную беспечность в работе цеха в разветвлениях производственной работы проявляют партийные и профсоюзные организации (Пестелев, Шаронов). Они самоустранялись от руководства соц. соревнованием Соцдоговора заключенные в первом квартале не промерялись и не переключались. Они не возглавляли инициативу смены Швындюва о соревновании имени 20-й годовщины Октября. В цехе отсутствует дисциплина. Силы стахановцев не достигают Стенгазета „Мелкосортчик“ (редактор Зубков) с июня месяца не выходит и это абсолютно не беспокоит профсоюз в партгорорганизацию.

В цехе не организован труд, не укомплектован штат (на правке вместо 13 рабочих работает 4 чел)—все это приводит к тому, что появляется текучесть рабочей силы, учащаются случаи нарушения производственной дисциплины отдельными рабочими. Однако этого не замечает руководство цеха.

Фактов свидетельствующий об отвратительной работе цеха, много. Однако от грубого руководства от масс, о заброшенности славного социалистического соревнования и стахановского движения можно привести множество. Таким образом главным виновником невыполнения программ цехом является само руководство.

Мы находимся накануне 20-й годовщины Октября.

Мелкосортчикам инициативу соцсоревнования не признают, не признаются не к лицу впасть в зависте, мелкосортчики обязаны решительно сорвать лавины рутинные, которая удерживает цех в провинциальном, отсталом, беспечности, откуда бы она не исходила, и вернуть себе потерянную славу передового цеха в заводе.

Фронт

## Частливый путь товарищи комсомолки!

В обещанный перерыв 21 августа ее делегаты V районной конференции ЛКСМ т.т. встретили комсомолок т.т. Калинин, Комгану и Бусаров едущих на Дальний Восток. Делегаты проводили комсомолок до станции где провели десятиминут-

ный митинг на котором с приветственной речью выступил тов. И. Калинин.

Противостоять дождям продолжительной работы отбужающим, делегаты конференции возвратились в продолжении своей работы.

## Обсуждаем план третьей пятилетки

### По поводу статьи тов. Мазурина о расширении выплокатного цеха

В газете «Металлург» зам. начальника выплокатного цеха Мазурин писал о расширении выплокатного цеха. В статье говорится, что этот цех с одной стороны и с ее экономическое значение и с другой, что он не удовлетворяет потребности в выплокате для Мазурина. Он считает и рассуждает о путях расширения цеха.

Настоящие мероприятия по расширению выплокатного цеха в настоящее время выплокатное производство, что носит характер. Переходит же в масса выплокатного производства эти мероприятия являются.

Организовать массовое выплокатное производство выплокатного цеха (дальше, отсюда), как будто здесь все обстоит благополучно. Но здесь то и нужна большая работа. Существующая термобработка выплокатных изделий, она приводит к уменьшению брака. Здесь дело не только в совершенствовании выплокатного цеха. Необходимо обеспечить режим термобработки. Качество существующей термобработки не только может повлиять на качество выплокатного цеха, оно может повлиять на качество выплокатного цеха.

Дело реконструкции выплокатного цеха заключается тем, что металлообработка выплокатных изделий расширяется. Металлообработка выплокатных изделий расширяется. Необходимо обеспечить режим термобработки. Качество существующей термобработки не только может повлиять на качество выплокатного цеха, оно может повлиять на качество выплокатного цеха.

Решение же вопроса реконструкции выплокатного цеха может быть только в том, чтобы выплокатный цех с его оборудованием и персоналом переехал в цех № 161. Мазурин в конце статьи упоминает об этом, но самым малым, как будто не имеет никакого отношения к этому, но самым малым, как будто не имеет никакого отношения к этому, но самым малым, как будто не имеет никакого отношения к этому.

Поскольку выплокатный цех имеет большое значение, нужно твердо стоять в вопросе о его переезде в цех № 161. Необходимо, необходимым и срочным, перед запуском цеха и

переезде на территорию.

Нельзя третьей пятилетки надо создавать, как будто здесь, что дальнейшее пребывание выплокатного цеха в существующем здании не имеет никакого отношения к этому, но самым малым, как будто не имеет никакого отношения к этому.

Мазурин высказывает на доверие, что цех будет построен по последнему слову техники. Но на это требуется такое количество средств, что цех будет построен по последнему слову техники. Но на это требуется такое количество средств, что цех будет построен по последнему слову техники.

На заводе нужно устроить, много и хорошо оборудованный цех выплокатного производства выплокатного цеха. У тов. Мазурина есть идея, которая является важным мыслям об организации экспериментальной мастерской. Только наличие этой мастерской позволяет расширить. В ней должны работать не только опытные работники выплокатного цеха, но и молодые специалисты. Необходимо обеспечить режим термобработки. Качество существующей термобработки не только может повлиять на качество выплокатного цеха, оно может повлиять на качество выплокатного цеха.

Очень важно и необходимо привлечь к работам заводских инженеров. Необходимо обеспечить режим термобработки. Качество существующей термобработки не только может повлиять на качество выплокатного цеха, оно может повлиять на качество выплокатного цеха.

Большая трудность в проведении реконструкции выплокатного цеха состоит в том, что выплокатный цех должен быть перенесен в цех № 161. Мазурин в конце статьи упоминает об этом, но самым малым, как будто не имеет никакого отношения к этому, но самым малым, как будто не имеет никакого отношения к этому.

Инженер — Крылов.

С. Уранов

### О некоторых коварных приемах вербовочной работы иностранных разведок

Окончание. Начало см. в № 161—171

Когда агент разведки стал выжимать и удерживать разоблаченного агента, он быстро отпал, заявив, что он сам об этом доложил уже своему начальнику и контрагенту. Следует считать, что с протестом против тех подлых приемов разведки, которые он допускает в отношении честных советских граждан. Контрагенту долго еще не удавалось, не желая выпустить из рук назначенную жертву, пытаясь привлечь под себя методы вербовочной работы. Но ничего из этого дела не вышло, благодаря прямой и честной позиции советского гражданина.

Приведенные примеры являются частными примерами, которые применяются иностранными разведками для вовлечения в свою шпионскую сеть в чужих шпионских людях. Необходимо обеспечить режим термобработки. Качество существующей термобработки не только может повлиять на качество выплокатного цеха, оно может повлиять на качество выплокатного цеха.

### Письмо в редакцию

Уважаемый г. редактор! В своем письме я хочу рассказать, как на практике за последние годы руководители не научились еще уважать и выполнять правительственное постановление.

Я работал сифоничной в Ново-мартовском цехе и был по беременности временно освобожден от тяжелой работы, и переведен на более легкую. По договоренности с замком цеха мной составил контракт старого охладителя. Но начальник цеха т. Володин аннулировал старый охладитель и получил сейчас не по 4-му разряду, а по второму.

Когда я спросил Володина, на каком основании он лишил меня старого охладителя, он ответил: «Я не знаю такого закона, который бы сохранял за нами старый охладитель и платить не буду». После этого ответа я снова обратился в заводской комитет по моему делу.

Заводскому комитету т. Володину надо ответить о существовании данного закона и заставить его уважать и выполнять правительственное постановление.

### Разбавница Музыкина

#### Выпекать хлеб лучше

В магазинах торго № 15 и № 36 участники случая продали плохой выпечки ржаного и пшеничного хлеба. Ржаной хлеб продается или не дотеплый, или жеженный и плохого качества.

Почему такое резкое изменение в работе хлебопечени? На это должны ответить работники цеха № 15 и № 36 ТОРГА и принять немедленные меры к улучшению выпечки хлеба.

В. БОЛЬШАКОВ.

### Белобров И. Ф. — директор нашего завода

Приказом по Наркомтяжпрому, директором Выксунского завода назначен Белобров Иван Федорович. Тов. Белобров сия работником Крестовского металлургического завода, отеняя должность ВКП(б) с 1918 года, до сих пор работает на этом заводе. В 1925 году тов. Белоброва командировали на учебу в Харьковский технологический институт, который он окончил в 1931 году, получив звание инженера-протектора. За последнее время тов. Белобров работал на Крестовском металлургическом заводе и член Кубышева в должности заместителя начальника протекторного цеха.

Тов. Белобров член ВЛКСМ с 1922 года и член партии с 1925 года. На последних выборах партийных органов тайным голосованием избран в члены парткома Крестовского завода и в члены Горкома ВКП(б).

Тов. Белобров приступил к исполнению своих обязанностей директора нашего завода.

### На фронтах в Испании

#### Успешное наступление республиканцев

25 Августа на восточном (Арагонском) фронте республиканские войска, проводя наступление, подошли к деревне Миданго и Фунтес де Эбро (к югу от Сарагоссы). В районе Пина заняты все позиции митяжников Республиканских воюющих бой в Испании проводятся добросовестно. В Испании проводятся добросовестно. В Испании проводятся добросовестно.

Во время двух воздушных сражений 25 августа обиты два самолета митяжников, республиканские самолеты и много лет радостно встретили наступление республиканских войск.

В ночь на 25 августа артиллерия митяжников было выпущено около 50 снарядов, большинство которых упало на территории Убито—10, ранено—25.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

28 августа, в 7 часов, в помещении Делового клуба состоялся собрание жен ИТР, стхановцев, рабочих и служащих завода.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О работе совета жен ИТР (докл. т. Тарановой).
2. Выборы совета жен ИТР и стхановцев.

Совет жен ИТР. Бюро ИТС.

котором металлургическом заводе и член Кубышева в должности заместителя начальника протекторного цеха.

Тов. Белобров член ВЛКСМ с 1922 года и член партии с 1925 года. На последних выборах партийных органов тайным голосованием избран в члены парткома Крестовского завода и в члены Горкома ВКП(б).

Тов. Белобров приступил к исполнению своих обязанностей директора нашего завода.

### На фронтах в Испании

#### Успешное наступление республиканцев

25 Августа на восточном (Арагонском) фронте республиканские войска, проводя наступление, подошли к деревне Миданго и Фунтес де Эбро (к югу от Сарагоссы). В районе Пина заняты все позиции митяжников Республиканских воюющих бой в Испании проводятся добросовестно. В Испании проводятся добросовестно.

Во время двух воздушных сражений 25 августа обиты два самолета митяжников, республиканские самолеты и много лет радостно встретили наступление республиканских войск.

В ночь на 25 августа артиллерия митяжников было выпущено около 50 снарядов, большинство которых упало на территории Убито—10, ранено—25.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

28 августа, в 7 часов, в помещении Делового клуба состоялся собрание жен ИТР, стхановцев, рабочих и служащих завода.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О работе совета жен ИТР (докл. т. Тарановой).
2. Выборы совета жен ИТР и стхановцев.

Совет жен ИТР. Бюро ИТС.

шишою, нашед в себе силы, не испугавшись сфабрикованных и разоблаченных его документов, фактов прошлого разврата шпионской деятельности. Шпионов протравливать свои шпионаж в государственные учреждения, крупные предприятия оборонного значения на транспорт, имея целью проникнуть в государственную тайну, выведать оборонные секреты, шпионские умозаключения, насадить на важнейших постах своих людей и организовать вредительство, диверсии и предательство. Шпионов эти непереносимые скверные шпионы, которые ведутся в работу, выведать оборонные секреты, шпионские умозаключения, насадить на важнейших постах своих людей и организовать вредительство, диверсии и предательство.

Все это предсказал еще видение молодежи в шпионскую «романтику». Основные кадры от фашистских «романтиков» готовятся для работы против иностранных государств. Их работа — продать что их разоблачили, обеспеченности и шпионской деятельности, для того, чтобы вернуться свое гнусное дело убийств, диверсий и шпионажа.

За выношения своей функции шпионов разоблачить и уничтожить, используя все возможности промышленности в органам соседних государств. Опыт мировой войны, посвященный в военной предвоенный период, не

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Ул. Обл. 266 № Тип. «ВР»